

以青春之朝气 习军人之风 铸军人之魂

——沧州英华学校国防教育成果汇报表演圆满结束



本报讯(记者 东方)意气风发少年志,英姿飒爽正青春。9月14日上午,沧州河间英华学校2022年国防教育成果汇报表演在该校操场顺利举行。沧州市武装部副部长彭武,国防教育总教官王智,河间英华学校校长王凤刚,综合办公室主任李际昆,高中部校长吴庆云、史世鑫,初中部校长王敬肖,小学部校长程瑞东等,以及家长代表、学校老师、承担训练的全体教官和2022级全体新生共同参加此次汇报表演。

个动作都如行云流水,刚劲有力,一开一合尽显军人风采,一招一式彰显少年英姿。

国防教育活动开展过程中,英华学子顶骄阳、冒酷暑、战高温,学到解放军战士钢铁般的意志和严密的组织纪律。在接受检阅时,他们士气高昂、口号响亮、动作精准,用汗水向证明自己,赢得了在场人员的阵阵掌声。

老师的努力 家长的认可 用成绩谱写赞歌

汇报表演后,学校给国防教育活动中涌现出的一大批刻苦训练、纪律严明、内务严整、精神饱满的优秀连队和优秀个人进行了颁奖。

随后,高一年级学生代表闫雅然、家长代表刘俊萍和教师代表张平平依次进行发言。闫雅然同学说道:“我们要将国防教育活动中形成的好思想、好传统、好精神带到今后的学习和生活中去,为成为品德高尚、素质全面、具有创新意识和创新能力的高中生而不懈努力。”家长代表刘俊萍则希望同学们尽快调整心态适应高中的学习生活,坚持不懈以取得好成绩。张平平老师希望同学们以此次国防教育为起点,将国防教育中学到的精神带到今后的学习、生活中,树立团队意识和集体观念,遵守学校和社会的各项行为规范。

最后,河间英华学校高中部校长吴庆云对国防教育训练作了总结发言,他高度肯定了高一全体学生在教官耐心、细致的指导下,圆满地完成了各项训练任务,并嘱托同学们将训练场上养成的敢于吃苦、奋力拼搏的精神和团结互助的集体意识继续延续到今后的学习生活中,去成就更优秀的自己。

千人齐诵,字字铿锵,气势恢宏,伴随着英华学子诵读的《少年中国说》,河间英华学校2022年国防教育汇报表演圆满落幕。此次活动培养了学生们的组织纪律观念、集体观念、吃苦耐劳精神,增强了学生们的责任感、使命感,显示出了英华学子朝气蓬勃、昂扬向上、积极进取的精神风貌。志在凌云登高处,继往开来启新程。站在新的起点上,英华学子慷慨激昂,脚步铿锵,以满腔的热情迎接接下来的挑战。

一声声号令 一份份成果 用汗水锻造青春

英姿不凡、气势如虹的英华国旗班踏着铿锵有力的步伐,护卫国旗走向升旗台。在庄严的国歌声中,五星红旗冉冉升起,全体在场人员齐唱国歌,向国旗行注目礼。

汇报演出开始前,河间英华学校优秀学子和承担训练的教官代表给大家带来一场视觉盛宴。英华学子身着迷彩,在烟雾实战演练中没有一丝犹豫,动作干净利落,迅速衔接,他们团结一致,英勇作战。教官们则向大家示范格斗术战术基本动作,他们规范的动作无声地诠释了中国军人应有的模样。

一声“标兵就位!”,河间英华学校2022年国防教育成果汇报表演正式开始。在红旗方队的引领下,各方队同学以饱满的精神、昂扬的姿态,迈着坚定的步伐,喊着响亮的口号,雄赳赳气昂昂走过主席台,依次展示稍息与立正、停止间转法、跨立与立正、下蹲与起立、敬礼与礼毕、行进与停止等项目,他们自信地接受领导、教官、老师的检阅。

随后是叠军被展示。一声令下,同学们争分夺秒、动作麻利地整理着被子,铺平、折叠、捏角、整理齐平,柔软的被子在一双双巧手的“雕琢”下,变成了有棱有角的“豆腐块”。“铺面整洁则卷面整洁,铺面精致则做事精致”,这一理念深入英华学子的内心,一个个细微的动作足以看出英华学子认真严谨的态度,他们能在规定的时间内把规定的事情做到极致,生活中如此,学习上亦是如此。

静时站立如松,动时迅猛如龙。军体拳表演声势浩大,拳拳生风,同学们摆拳、勾拳、抬肘、踢腿,每一

